

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年8月14日
【事業年度】	第29期（自平成25年7月1日至平成26年6月30日）
【会社名】	プレジジョン・システム・サイエンス株式会社
【英訳名】	Precision System Science Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 田島 秀二
【本店の所在の場所】	千葉県松戸市上本郷88番地
【電話番号】	(047) 303 - 4800 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 秋本 淳
【最寄りの連絡場所】	千葉県松戸市上本郷88番地
【電話番号】	(047) 303 - 4800 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 秋本 淳
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年9月26日に提出いたしました第29期（自平成25年7月1日 至平成26年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
 - (2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

- 1 連結財務諸表等
 - (1) 連結財務諸表
 注記事項
 （セグメント情報等）
 セグメント情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

- (2) 提出会社の経営指標等
 （訂正前）

回次	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
決算年月	平成22年6月	平成23年6月	平成24年6月	平成25年6月	平成26年6月
売上高 (千円)	4,464,334	2,602,333	2,897,149	2,887,879	3,573,355
(中略)					
配当性向 (%)	31.4	-	-	<u>20.7</u>	26.9
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	64 (8)	71 (8)	75 (9)	72 (13)	92 (13)

(注)(省略)

(訂正後)

回次	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
決算年月	平成22年6月	平成23年6月	平成24年6月	平成25年6月	平成26年6月
売上高 (千円)	4,464,334	2,602,333	2,897,149	2,887,879	3,573,355
(中略)					
配当性向 (%)	31.4	-	-	<u>21.9</u>	26.9
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	64 (8)	71 (8)	75 (9)	72 (13)	92 (13)

(注)(省略)

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

4. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
 (省略)

当連結会計年度(自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)

(訂正前)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸 表計上額
	装置	試薬・消耗 品	メンテナ ス関連	受託製造	計				
売上高									
外部顧客への売上 高	2,320,952	978,099	300,350	315,821	3,915,224	6,498	3,921,722	-	3,921,722
セグメント間の内 部売上高又は振替 高	-	-	-	-	-	-	-	-	-
計	2,320,952	978,099	300,350	315,821	3,915,224	6,498	3,921,722	-	3,921,722
セグメント利益又 はセグメント損失 ()	80,179	60,843	16,906	18,783	16,534	7,444	8,909	900,130	891,221
その他の項目									
減価償却費	131,071	61,800	17,085	10,678	220,635	85	220,720	-	220,720
のれん償却額	-	3,000	-	-	3,000	-	3,000	-	3,000

(注)(省略)

(訂正後)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸 表計上額
	装置	試薬・消耗 品	メンテナ ス関連	受託製造	計				
売上高									
外部顧客への売上 高	2,320,952	978,099	300,350	315,821	3,915,224	6,498	3,921,722	-	3,921,722
セグメント間の内 部売上高又は振替 高	-	-	-	-	-	-	-	-	-
計	2,320,952	978,099	300,350	315,821	3,915,224	6,498	3,921,722	-	3,921,722
セグメント利益又 はセグメント損失 ()	80,179	60,843	16,906	18,783	16,354	7,444	8,909	900,130	891,221
その他の項目									
減価償却費	131,071	61,800	17,085	10,678	220,635	85	220,720	-	220,720
のれん償却額	-	3,000	-	-	3,000	-	3,000	-	3,000

(注)(省略)